Formularios Superintendencia de Compañías

NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ E ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NONBRE: PRODUCTORA DE ENVASES CROWN DEL ECUADOR S.A.

NÚMERO DE EXPEDIENTE: 118188

NONBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: ALEXANDER LOPEZ VILLAVICENCIO, GERENTE

GENERAL

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: PRODENVASES CROWN S.A.

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: COLOMBIANA

DOMICILIO: CARRERA 64C No. 96 - 26 MEDELLIN COLOMBIA

NOMBRE: INVERSIONES MUNDIAL S.A.

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: COLOMBIANA

DOMICILIQ: CALLE 5A No.39 194 Piso 7 MEDELLIN COLOMBIA

NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMERES Y APELLIDOS COMPLETOS: ALEXANDER ANTONIO LOPEZ VILLAVICENCIO

NACIONALIDAD: ECUATORIANO

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 091680776-1

DIRECCIÓN: LAURELES Y CASUARINAS LOTIZACION INMACONSA KM. 9.5 VIA DAULE

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	Nombres y apellidos completos	Estado civil	Nacionalidad	Domicilio
1	Administradora de Inversiones S.A.S		COLOMBIANA	Medellin-Colombia
2	Crown Cork and Seal Company Inc.		Estadounidense	Philadelphia-USA
3	Foreign Manufacturers Finance Corpo		Estadounidense	Philadelphia-USA
4	Raymond L Mc Gozan Jr	Casado	Estadounidense	Philadelphia-USA
5	Timothy J Donahue	Casado	Estadounidense	Philadelphia-USA
6	Patrick D. Szmyt	Casado	Estadounidense	Philadelphia-USA
7				
8				
9				
10				

Productora de Pevases
CROWN DELP EL HADUS A

FIRMA DEL REPRESENTANTE I SECRETARIO, ADMINISTRADO FUNCIONARIO DE LA SO EXTRANJERA O APODERADO LO

NOTA 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado ecuatoriano o apostillado.

FECHA DE PRESENTACIÓN: 2010 Febrero 05
AÑO MES DÍA

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES

DOY FE QUE LA FITTIPE QUE ANTECOME AN ANTECOME A

Es conforme a la que consta en su Cédula de Cludadanía No. 09168077 61

Ovicencio

0 3 FEB. 2010 del 20 ___

Dr. Pieto Gaston Aycart Vincenzini NOTARIO TRIGESTAD CANTÓN QUAYAQUIL